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CONTENIDO 

 
 

ACTA NO. 6 
 

1. PRESENTACIÓN DE PERMISO PARA AUSENTARSE DEL CARGO QUE OSTENTABAN LA 
TESORERA MUNICIPAL Y DIR. DE SEGURIDAD PÚBLICA HASTA ANTES DE SER 
DESIGNADOS COMO DIRECTORES DE ÁREA. 

2. ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA LA FIRMA DEL CONVENIO DE 
COLABORACIÓN ADMINISTRATIVA EN MATERIA DE RECAUDACIÓN DE IMPUESTO 
PREDIAL Y SUS ACCESORIOS LEGALES CON LA SECRETARÍA DE FINANZAS. 

3. DESIGNACIÓN DEL JUEZ COMUNITARIO A PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL 
ING. ADOLFO CORTEZ SANTILLÁN. 

4. PRESENTACIÓN DE TERNA PARA LA ELECCIÓN DEL COORDINADOR DE PROTECCIÓN 
CIVIL, TITULAR DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE LAS MUJERES, TITULAR DE LA 
UNIDAD DE TRANSPARENCIA, DIRECTORA DEL SISTEMA MŲNICIPAL DIF Y TITULAR 
DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL. 

 
 

ACUERDOS 
1. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD CONCEDER PERMISO A LOS CC. ISC. MIRIAM 

SERRANO ROBLES E ING. JOSE ISABEL MERCADO MIRAMONTES, QUIEN AL 
CONCLUIR EL CARGO QUE EL CABILDO LES HA ENCOMENDADO EN EL MES DE 
SEPTIEMBRE 2027, RETOMARAN EL CARGO QUE TENIAN ANTERIORMENTE CON EL 
MISMO SALARIO Y LAS MISMAS PRESTACIONES QUE TENÍAN QUE CUANDO SE LES 
CONCEDIO EL PERMISO. 
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2. APROBACIÓN POR UNANIMIDAD PARA LA FIRMA DEL CONVENIO DE 
COLABORACIÓN ADMINISTRATIVA EN MATERIA DE RECAUDACIÓN DE IMPUESTO 
PREDIAL Y SUS ACCESORIOS LEGALES CON LA SECRETARÍA DE FINANZAS. 

3. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD LA DESIGNACION DEL JUEZ COMUNITARIO LIC. 
JONNY MUÑOZ. 

4. SE DECIDE POR UNANIMIDAD QUE EL COORDINADOR DE PROTECCIÓN CIVIL SEA EL 
TECNICO EN URGENCIAS MEDICAS LUIS ENRIQUE RIVERA MONTES, DECIDIENDO 
POR UNANIMIDAD QUE LA TITULAR DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE LA MUJER SEA 
LA LIC. JUANA MÁRQUEZ LUNA, DECIDIENDO EN CABILDO POR MAYORIA CON 5 
VOTOS A FAVOR QUE LA TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA SEA C. 
JANETH GUADALUPE NAVA DAVILA, DECIDIENDO QUE POR UNANIMIDAD LA 
DIRECTORA DEL DIF SEA LA C. NORA ISABEL HARO RAMOS, POR UNANIMIDAD QUE 
EL TITULAR DE ORGANO INTERNO DE CONTROL, SEA EL LIC. ISMAEL CORREA 
ROMERO. 
 

ACTA NO. 7 
 

1. INFORME DEL PRESIDENTE MUNICIPAL ING. ADOLFO CORTEZ SANTILLAN, SOBRE 
ACTIVIDADES REALIZADAS DURANTE EL MES DE SEPTIEMBRE. 

2. PARTICIPACIÓN DE LA TESORERA MUNICIPAL, ISC MIRAM SERRANO ROBLES, CON 
LA FINALIDAD DE PRESENTAR EL INFORME DEL MES DE SEPTIEMBRE. 

3. PARTICIPACIÓN DEL ING. ABRAHAM SALDAÑA CARRILLO, DIR. DE OBRAS Y 
SERVICIOS PÚBLICOS. 

4. COMPARECENCIA DEL ING. EMIGDIO SALCEDO CORREA, DIR. DE DESARROLLO 
ECONÓMICO Y SOCIAL. 

ACUERDOS 
 

2. CABILDO APRUEBA POR UNANIMIDAD LA AMPLIACIÓN DEL PRESUPUESTO, ASI 
COMO EL TRASPASO DE CUENTAS Y EL INFORME DE INGRESOS Y EGRESOS, TODO 
CORRESPONDIENTE AL MES DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, 
 QUEDANDO APROBADO EL TERCER INFORME TRIMESTRAL DEL AÑO. 

3. APROBANDO POR UNANIMIDAD EL INFORME FISICO FINANCIERO DE LA 
DIRECCION DE OBRAS PUBLICAS, ASI COMO LAS MODIFICACIONES REALIZADAS 
DURANTE ESTE MES. 
4. APROBADO EN CABILDO POR UNANIMIDAD EL INFORME PRESENTADO POR EL 
I.G.E. EMIGDIO SALCEDO CORREA, DIRECTOR DE DESARROLLO ECONOMICO Y 
SOCIAL, REFERETE A LOS MOVIMIENTOS REALIZADOS EN EL FONDO IV Y FONDO III, 
NO SE PRESENTARON MOVIMIENTOS DURANTE EL MES DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 
EN CURSO. 

ACTA NO. 8 
 
1. PRESENTACIÓN PARA SU ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE LA 

PROPUESTA DE LEY DE INGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2025. 
2. SOLICITUD DE AUTORIZACIÓN PARA FIRMAR CONVENIO DE COLABORACIÓN 

ADMINISTRATIVA EN MATERIA DE ALCOHOLES CON GOBIERNO DEL ESTADO A 
TRAVÉS DE LA SECRETARÍA DE FINANZAS. 

3. PRESENTACIÓN PARA SU AUTORIZACIÓN DEL PATRONATO DE LA FERETE’2024. 
4. SOLICITUD DE AUTORIZACIÓN PARA REQUERIR UN ADELANTO DE 

PARTICIPACIÓN DEL AÑO FISCAL 2025. 

ACUERDOS 
1. APROBADO POR UNANIMIDAD EN CABILDO EL PRESUPUESTO DE INGRESOS 

MUNICIPAL PARA EL EJERCICIO FISCAL 2025 
2. APROBADO EN CABILDO POR UNANIMIDAD QUE EL PRESIDENTE MUNICIPAL 

EL ING. ADOLFO CORTEZ SANTILLAN Y LA SINDICO MUNICIPAL LA LIC. ELSA 
LUNA ARELLANO, FIRMEN CONVENIO DE COLABORACIÓN 
ADMINISTRATIVAEN MATERIA DE ALCOHOLES CON GOBIERNO DEL ESTADO 
ATRAVÉS DE LA SECRETARIA DE FINANZAS. 

3. APROBADO EN CABILDO POR UNANIMIDAD EL PATRONATO DE LA FERIA 
2024. 

4. POR UNANIMIDAD AUTORIZAN AL PRESIDENTE MUNICIPAL PARA QUE 
SOLICITE UN ADELANTO DE LAS PARTICIPACIONES DEL PROXIMO AÑO 2025, 
POR LA CANTIDAD DE $2’000,000 (DOS MILLONES DE PESOS) MISMO QUE SE 
LES IRA DESCONTANDO UN PORCENTAJE. 


